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5.1. Segundo caso, Energia cinética igual a cero (Ek = 0)

La energia cinética es igual a cero en los momentos en los que el auto tiene una velocidad igual
a cero (v(t) = 0), es decir, no existe un flujo de transmision de potencia de la BP hacia el motory
la BS tampoco tiene un flujo de potencia desde los generadores, momento preciso para una
transferencia de energia eléctrica de la BS a la BP, aumentando la autonomia del vehiculo sin
estar conectado a un punto de carga o sometido a una regeneracion de los frenos.

5.3. Intercambio de banco de baterias
El sistema RECC es aprovechado en todo momento cuando el vehiculo tiene movimiento
debido a que almacena energia en la BS. Este es un caso de intercambio de bateria de

motorizacion dependiendo del estado de carga (SoC) como se observa en la Figura

Figural12: Intercambio de baterias

Fuente: autor basado en Monrroy (2020)

Para el cambio entre baterias se da de la siguiente manera:

Estado de carga (SoC) de la bateria al 100% de la BS: Si el banco de baterias secundario se
encuentra en su totalidad cargado, seria eficiente para el uso de la energia almacenada, hacer

un cambio de posicion entre la BP y la BS, dejando a la bateria principal encargada de
almacenar la energia del sistema RECC hasta que la bateria secundaria llegue al 10% del SoC,

durante su uso.
SoC 10% de la BP: Presentada la situacion de que la bateria principal del BEV llegue a un nivel

muy bajo, se hace el intercambio con la bateria secundaria, al igual que en la situacion anterior
precisamente la BS se encargaria de aumentar la autonomia del vehiculo gracias a la energia

almacenada con anterioridad.
La ecuacion describe cual es la energia que si es aprovechable cumpliendo con el balance

energético, en los instantes de Pelect = 0y que sera la potencia a la entrada del generador.
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debido a que almacena energia en la BS. Este es un caso de intercambio de

motorizacion dependiendo del SoC, como se observa en la Figura

Figural12: Intercambio de baterias

Fuente: autor basado en Monrroy (2020)

Estado de carga (SoC) de la bateria al 100% de la BS: S el banco de baterias secundario se
encuentra en su totalidad cargado, seria eficiente para el uso de la energia almacenada, hacer

un cambio de posicién entre la BP y la BS, dejando a la bateria principal encargada de
almacenar la energia del sistema RECC hasta que la bateria secundaria llegue al 10% del SoC,

durante su uso.
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